

Благодарю Вас, Наталья Николаевна, и все Божественные Силы, которые Вам помогают, за весь тот многогранный и глубинный труд, который Вы проделывали во время личного коучинга со мной. Для меня на данном этапе очень важны как Чистота и Честность Учителя (в том числе его требовательное отношение к самому себе), так и уровень его Мастерства, и очень отрадно, что в Вашем лице я нашла именно такого Мастера, плюс ко всему владеющего широким спектром практик и технологий — от Древних шаманских до современнейших психологических. Благодаря Вашему обширному опыту работы с людьми, удалось «прорешать» самые разносторонние вопросы и задачи.

Редко встретишь Мастера, который может комплексно поработать и как психолог, и как биоэнерготерапевт, и как эзотерик, и как человек обладающий сверхъестественными Божественными способностями, когда есть возможность просмотреть одну и ту же проблему на многих уровнях (прибегая к помощи Магического и Кармического Советов, обращаясь к Силам Внутренней Земли и представителям других Звёздных Рас и, ДА,

20.07.2017 12:59 - Обновлено 04.12.2017 11:35

напрямую спросить у Высшего Я человека!!!) и всё-таки докопаться до её глубинной сути и устранить первопричину, при этом сделать это совершенно безопасно, экологично и осознанно.

За эти 10 занятий мы успели поработать с телом (восстановили целостность полей, убрали блоки из чакр и освободили от всяческих подключек и чужеродных включений, я освоила практику «Внутренняя улыбка», и при этом так плакала, когда мы дарили любовь и улыбались каждому органу и каждой клеточке, уж очень недолюбленным и совершенно обделённым вниманием было моё физическое тело), с искажёнными эмоциями, с родителями (в том числе со всем Родом во время сакральной медитации), встретились с Учителем, «ходили» в Палату Ран и в прошлые жизни, где удалось выявить причины глубинных психологических травм и комплексов и даже переписать контракты и, соответственно, сценарий будущего. Сколько всего интереснейшего, сколько граней самой себя мне открылось под Вашим руководством, сколько озарений (которые пусть и дальше изобильно льются на меня)))! Пожалуй, более всего, насколько я помню, я вся наполнялась звенящей чистой истинной радостью (которую уже и забыла когда чувствовала в последний-то раз), когда Вы говорили с моим астральным и ментальным аспектами, с моим Высшим Я и передавали от них Послания для меня... Как же это ценно для меня! Настолько ДРАГОценно и долгожданно!

Благодарю Вас и за то, что во время коучинга Вы щедро делились со мной упражнениями, практиками, способами работы с собой и помощи самой себе, а также посоветовали авторов и перечень книг, полезных для меня на данном этапе развития.

Я ещё раз убедилась в том, что никакая групповая работа не может заменить личную проработку с Мастером.

Дорогая Наталья Николаевна, я искренне восхищаюсь Вашими способностями, открытостью и искренностью Ваших Души и Сердца! Желаю Вам процветать и продолжать раскрывать свои Божественные Дары, с которыми Вы пришли на нашу благословенную Землю, и пусть на Ваше яркое сияние приходит за помощью в самораскрытии всё больше Мастеров, «пробуждающихся» к новой жизни...

С уважением и большой благодарностью, Надежда из Москвы.



Привет из Сортавала!

Благодарю, Наташенька! Замечательная статья! (Трудности развития человека)

Разослала друзьям (в Карелию, в Питер, в Москву, в Сибирь, в Германию, в Финляндию..)

С любовью - Татьяна Шевелева



Наталья, спасибо за оперативный ответ! Жаль, что у меня не было возможности принять участие во вчерашнем вебинаре. Тема любви очень важна: замечательно, что вы выделяете этой теме специальное время, хотя, по большому счету, все, что публикуется на вашем сайте, так или иначе посвящено теме любви.

Мне очень понравились ченнелинги, опубликованные вами в конце прошлого месяца. На сердце стало от них тепло. Когда я читал вашу беседу с Санатом Кумарой (статья

20.07.2017 12:59 - Обновлено 04.12.2017 11:35

"Главный мотив деятельности" от 25.05.17), я почувствовал себя рядом с надежным и вселюбящим Отцом. А когда читал беседу "Трудности развития человека" (от 30.05.17), то оказался рядом с заботливой и мудрой Матерью. Спасибо вам сердечное за такие чистые, мудрые и очень нужные созвучия!

Уверен, что после многих лет чтения различных эзотерических книг и авторов, после интенсивных поисков, в целом я нашел себя и, главное, принял свою жизнь во всех ее мелочах, принял свои возможности, почувствовал свое предназначение и путь, а также то, что именно, когда и как мне необходимо делать в этой жизни. В последнее время появился мир в душе. Уверен, что этот мир не пришел бы, если бы я не съездил однажды на вашу школу в Екатеринбург, если бы не состоялось наше общение и последующая переписка (помимо этого в моей жизни было, безусловно, очень много другого разного). Сегодня я благодарен жизни, что имел возможность встречи с вами. Чувствую, что в вашем лице, Наташа, имею близкого человека, на долю которого выпала большая ответственность и нагрузка, и которого хочется поддержать. По большому счету мы все (ищущие) очень связаны между собой, поэтому все, что происходит с вами и в рамках вашей школы, я часто вместе с вами чувствую и проживаю в своей жизни, о чем узнаю постфактум, заглянув на ваш сайт...

Прошу прощения, но хочется отметить, что ваш супруг Володя существенно изменился за годы, что вы вместе (это заметно по размещенным на сайте фотографиям различных лет): в нем иногда видны мир, свет и наполненность, которых когда-то не было явно заметно. Как замечательно! И очень приятно, что ваша дочь также вышла на стезю строителя новой жизни и (судя по статье), как и ее мама, обладает цельностью и устремленностью.

Извините, что затронул личное. Не хотелось бы быть бесцеремонным, однако захотелось поделиться...

Доброго здоровья и настроения, Наталья!

Николай Богданов



Благодарю вас, что пригласили Ольгу Хабарову - удивительного, щедрой души человека.
Благодарю, что вы приглашаете на заседание клуба чудеснейших людей.
Я с огромной радостью жду следующего заседания клуба.
Благодарю вас, Наталья . каждая встреча с вами-это подарок НЕБЕС.
С любовью и улыбкой Мария.
Благодарю.
Наталья, дорогая, может быть у вас получится еще раз пригласить Ольгу Хабарову. Даже то, что я прослушала, оставило неизгладимое впечатление.
Все время восхищаюсь теми людьми, которые рядом с вами. радуюсь тому, что имею возможность о них узнать.

Постоянно читаю все выложенные вами материалы. практически только ваш сайт и

посещаю. Ощущение. что каждое слово истинно - очень радует.

С любовью Мария.



Наталья, доброе утро!

Так и не получилось у меня поучаствовать в воскресной школе Саната Кумары! Неожиданно приехал товарищ из Тайшета. Пришлось оставить все свои дела, переключиться на прием гостя и заниматься решением некоторых дел, связанных с его приездом. Зато сегодня с утра испытал светлую радость во время прочтения вашего ченнелинга с Майтрейей! Большое спасибо, Наташа! Как хорошо, что в серой беспросветности потоков СМИ мы имеем возможность получить поддержку и подтверждение правильности выбранного нами курса на любовь и свет!

Спасибо! Доброго здоровья и настроения!

Николай Богданов



Здравствуйте, уважаемая Наталья Николаевна!

Мне очень нравятся занятия Клуба СК, которые я регулярно посещаю. Нравится сама организация занятий и подача материала: встречи с интересными людьми, достигшими успехов в своей духовной деятельности, ответы на вопросы участников Клуба, а также теплая дружеская атмосфера, которую создаёте Вы и ваш муж Владимир, как ведущие и руководители, за что отдельная благодарность.

Вот и последнее занятие Клуба было для меня познавательным и интересным. Благодарна Елене Котельниковой за предоставленный теоретический материал и особенно практики, которые просты в исполнении и в то же время эффективны. Я это сразу почувствовала, когда попробовала выполнить несколько упражнений.

Вторая часть Клуба, посвящённая ответу на вопрос А. Савина о Сакральном Пространстве Сердца, была для меня в какой-то мере откровением, хотя я знакома с книгой Д. Мельхиседека "Живи в Сердце" и теми духовными практиками, которые он представил в ней, и даже пробовала выполнять вход в Сакральное Пространство Сердца и мужским, и женским путём. Но, по-моему, безрезультатно, потому что не почувствовала, что вошла в него, хотя образы, которое нарисовала воображение, конечно, были, но чувства, что я там, увы, не появилось, как ни старалась.

И вдруг на занятии я осознала, увидела и почувствовала, как спустилась в Сакральное Пространство своего Сердца. Я представила всё ярко и чётко, сердце трепетало от предвкушения чего-то очень важного, священного.

Я увидела себя в Зале Почитания, очень огромном, светлом, а вокруг - Владык и своих Духовных Учителей. Все они были в белых одеяниях, высокого роста и как бы светились изнутри, сияли. Я не видела их взглядов, но чувствовала исходящую от них любовь и благодать. Страха не было пред их величием, а только благоговение и тихая радость от встречи со своей духовной Семьей.

Я переходила из зала в зал, а затем оказалась в знакомом мне месте, которое посещала

уже не раз - это большая солнечная поляна, где есть водопад и озеро с чистой родниковой водой - с одной стороны, а с другой - лес, сзади меня дом, где я живу, сложенный из брёвен, сад. Очень красивая картинка при более внимательном рассмотрении. В общем, уголок Эдема, откуда не хочется уходить.

Но самое главное, что я осознала уже позже, это было посвящение, которое я приняла от Владыки Майтрейи. Не знаю, что будет происходить в моей жизни, но что изменения грядут, я это знаю и чувствую сердцем.

Дорогая Наталья, благодарю Вас и Владимира за то, что вы делаете, за ваш подвижнический духовный труд на благо людей и планеты в целом, а также за внимание и реальную помощь каждому отдельному человеку, который приходит на учёбу, консультацию или коучинг.

С любовью. Валентина.



Эмилия Жилинская

Спасибо за рефрейминг. На занятиях у меня не получилось. Недавно провела эту практику, и у меня всё получилось. Я просила о здоровой коже на руках. Срок был - неделя. У меня прошло даже раньше. Я была в кожном диспансере, врач сказала, что ничего нет, нужен только крем. Благодарю Вас, Наташенька.

С Любовью, Эмилия

